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IN THE WORK PLACE

EMPLOYEES & LEGAL PLANNING
How much planning have you done for your legal needs?

HAVE DONE SOME PLANNING, 
NEED TO DO MORE
28%

HAVE DONE A GREAT DEAL OF 
PLANNING, NO MORE NEEDED

14%
NO RESPONSE

 2%

NO PLANNING, NOT 
IMPORTANT TO ME

13%

HAVE DONE NO PLANNING BUT 
FEEL THIS IS AN IMPORTANT NEED

43%

78%
of American adults do not have a 
will or other estate plan in place

1/10

In the next year, 37% of all employees will face legal problems, but 
fewer than one in ten will consult an attorney.
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RISE IN IDENTITY THEFT 

http://www.statisticbrain.com/identity-theft-fraud-statistics/

There are over 12 Million Identity Theft Victims This Year
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